

Fe de errata N° 02

Dice así

63.- Especialista I Zona Sur Medio – Código DGANP 50

Debe decir

66.- Especialista I Zona Sur Medio – Código DGANP 53